
1. Какво представлява този документ?

Този документ (условията за картата за подарък на Revolut / условията)
представлява правното споразумение между вас и дружеството на Revolut (Revolut/
ние/нас), което ви предоставя RevPoints за картите за подарък на Revolut (картите
за подарък на Revolut).

За да отговаряте на условията за покупка на карти за подарък на Revolut, трябва да
(i) имате сметка в Revolut и да (ii) сте потребител на RevPoints. Личните условия и
условията на RevPoints също винаги ще важат за вас, когато използвате картите за
подарък на Revolut.

2. Какво представлява картата за подарък на Revolut?

Можете да получите карта за подарък на Revolut и да ви бъдат възстановени сумите
от всякакви плащания към търговци, за които тези карти са налични в приложението
на Revolut (търговците) в наличните валути, като използвате вашите RevPoints.

Картата за подарък на Revolut работи, като възстановява стойността си във вашата
сметка, след като направите покупка от търговец.

3. Как да използвам картата за подарък на Revolut?

След като получите карта за подарък на Revolut, можете незабавно да направите
покупка от търговец, като използвате лична карта на Revolut. След като направите
тази покупка, ще получите възстановяване на сумата за стойността на вашата
карта за подарък на Revolut до стойността на покупката ви​ във вашата сметка
на Revolut.

За да направите покупка, покрита от вашата карта за подарък на Revolut, трябва да
имате достатъчна сума в личната ви сметка на Revolut, за да покриете цялата
стойност на плащането.

Ще получите възстановяване на сумата за стойността на картата за подарък на
Revolut само ако покупката от търговеца е в същата валута като валутата на
картата за подарък на Revolut и ако извършите покупката с личната си карта на
Revolut.
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Ако покупката от търговец е с по-малка стойност от тази на картата за подарък на
Revolut, можете да използвате картата за бъдещи покупки при същия търговец за
оставащата ѝ стойност.

Ако имате повече от една карта за подарък на Revolut за същия търговец, първо ще
използваме най-старата карта за подарък на Revolut.

4. Картата за подарък на Revolut има ли срок на валидност?

Картата за подарък на Revolut има срок на валидност една година от деня, в който я
получите.

5. Кога можем да променяме тези условия?

Можем да направим промени в тези правила и условия по всяко време. Ако
направим съществени промени, може да ви уведомим предварително.

6. Жалби

Ако сте недоволни от услугата ни, ще се опитаме да коригираме ситуацията.
Свържете се с нас през приложението на Revolut в раздел „Помощ“, пратете ни
имейл на formalcomplaints@revolut.com или попълнете този формуляр. В нашите
правила за жалби има повече информация.

7. Вашите данни

За информация относно начина, по който Revolut обработва вашите лични данни,
вижте нашето уведомление за поверителност за клиенти.

8. Правни детайли

Фирмена и
регулаторна
информация

Revolut Bank UAB е банка, учредена и лицензирана в
Република Литва, с дружествен номер 304580906 и
код за упълномощаване LB002119, с адресна
регистрация Konstitucijos ave. 21B, 08130 Vilnius,
Република Литва.
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Приложимо право
Към настоящото споразумение се прилага
законодателството на Литва.

Спорове
Съдилищата на Литва имат юрисдикция върху всички
спорове между нас.

Разходи по
изпълнението

Можем да начислим нашите основателни разноски за
изпълнението на тези условия на вашия акаунт в
Revolut. Тези разходи могат да включват разходи по
вашето намиране, разходи по агенции за събиране на
дългове и съдебни разноски. Тези разходи са дължими
и подлежат на незабавно плащане.

Цяло споразумение

Тези условия, заедно с личните условия, RevPoints и
всякакви други правила и условия, включени чрез
препратка в тези документи, представляват цялото
споразумение между вас и Revolut във връзка с
картите за подарък на Revolut. За избягване на
съмнения, често задаваните въпроси (FAQ) не са част
от нашето споразумение с вас.

Нашето право да
наложим настоящите
условия

Ако сте нарушили някое от условията на това
споразумение и не упражним незабавно нашите права,
ние си запазваме правото да упражним правата си на
по-късен етап.

Настоящите условия
са делими

Ако нещо в настоящите условия е незаконно,
останалата част от настоящите условия все пак ще се
прилага.

Отговорност Доколкото е допустимо от закона, ние не носим
отговорност за никакви преки или косвени загуби или
щети, които претърпите в резултат на нещо, което е
извън нашия контрол или обстоятелства, които са
неизбежни, въпреки че сме положили разумни усилия.
Например, неуспехи на трета страна, правни или
регулаторни намеси или задължения, както и проблеми
с хардуер или софтуер. Ще носим отговорност
единствено за предвидими загуби. Ако нарушим тези
условия, ще носим отговорност единствено за загуба,
която сме можели да предвидим в момента, в който
сме приели тези условия. Ние не носим отговорност за



никакви косвени загуби, които претърпите във връзка с
вашите RevPoints, като например загуба на
възможност, загуба на бизнес или загуба на печалба.

Плащания на
търговци

Всички покупки, направени чрез програмата за карти за
подарък на Revolut, трябва да бъдат платени от вас
директно на търговеца, като използвате собствените си
средства и избрания от вас метод на плащане. Revolut
не е страна по основната платежна трансакция между
вас и търговеца и не носи отговорност за нея.

Нашето единствено задължение е да ви възстановим
стойността на картата за подарък на Revolut в
съответствие с тези условия на картата за подарък на
Revolut. Възстановяването е отделно и независимо от
плащането, което извършвате към търговеца.


